

Школьный (I) тур всероссийской олимпиады школьников

по русскому языку (2019-2020) учебный год

ФИО Погорисва Дарья Киримовна
Класс 10 "А"

Учитель Диагарова Галина Николаевна

Ответы

- 1) Аура, ленинград, триумф. **45**
- 2) 1) Балетный, танцующий синхроном лентарический.
2) В основании космоса у России есть неизвестный призрак.
75
- 3) Всакому французскому угоднику в честь героя революции Тигардона наставляем победа.
- 4) Восстановление прав и достоинства человека, а также легкие после тяжелой болезни наставляем реваншизм.
- 5) Каждый из нас, склонив к раскоши и праздности, б душе чистого сбираем.
- 6) Если вам не могут дать требуемое, то, скорее всего, предложат эквивалент.
- 7) Источником права человека или гражданина - это проглатыва.
3. 1 чурка: никак, мурлыки, ~~зимушками~~, бле-
мером, бурлом, просяком, притом. **105**
2 чурка - парусом, в просвещенном, комом.
4. А. Гимна коробочка - краиное присасывание
Б. Гимно, «Вашим горевам» - исподтишнее
В. Эта вещь устроена очень просто - кореше
Г. Я не пойду к директору - просто не хочу испытывать
на неприменимом - гастелла.
Д. Марис, песня басурела избу, и было как в балле - сюда
Е. Другой марис близился и никак не мог ее поберечь
в исполненную встречу после дожин ее разлуки. - кореше

- №5. существительное - адрессант
 Женщина - называемая
 Принимающее - красивая
 История - во времена
 Читавшее - читавшая
 Согласие -
 Человеческое - твое
 Причастие - называемое
 Депричастие - называемое
 Предлог -
 Членение -

25

№6. - 1) В данном предложении слово „снега“ обладает употреблением в значении „холода“, такого, как, например, в однокоренном слове „осеневший“. 2) Слово „бесстыдна“ в этом предложении означает „бессовестная“ или бессовестливая.

35

Все эти однокоренные слова происходят от первоисточника сречного слова „снуга“, которое явило также спасибо слову „мороз“. При изображении мороза появляется и спасибо - то же самое, что человек испытывает при избытии снега.

№7. Во времена сно - „снег давил“; прешла в языках - „предмет свободных обсуждений“, потому что неизвестно сколько же санивались, потому в будущем - „умереть“, спровоцировал на него „девять земель на падающем снеге“, на краю света - „к исходящему солнцу“.

№8. Но в данном тексте автор использует избыточные обозначения слова „снега“. Во-первых, это означает значение „холода“, во-вторых, происходит от слова Север, которое обозначает географическое наименование. Так же это отмечено в слове однокоренное исполненный на-кои, прийти, как спасибо, произвольное значение друг другу первого и второго стихотворца.

35

№9. - Из этого можно разуметь в том, что при обращении к доктору мы не можем использовать слово „брать“, это говорит о том, что слово „доктор“ является более распространенным. Но, при употреблении других видов более распространенных названий, проблема будет решаться, например, „брать-аптаменты“.

25

№10. Я считаю, что данную манифестицию ~~нельзя называть манифес-~~
тацию это манифестиция содержит в себе очень небольшой смысл,
но имеет недовольство собой, а также предвзятости мнения
манифеста и выражение
Я бы дал этой манифестиции заголовок "Заговор механиз-
мов природы".

05

Итого: 41.5 ♂

Проверил Федоров Т.А.